Cargo Baskets MAXI and MIDI / Kosze Cargo MAXI i MIDI 13-04-2018 vl :
d SRESTICE SUPREME Cargo Baskets MAXI and MIDI /' Kosze Cargo MAXI i MIDI|  1/5
—— PRESTIGE SUPREME 13042015 v.1
ﬁ MODEL saoqg |VSB. [v-s6inp . : :
— Mounting Instructions — Upper slide
_— Pos/Poz |DRW/RYS Part name / hazwa czesci Bty/ilosc [Qty/ilosc |aty/ilosc m] [[D Hm] @ H . .
nomet Instrukcja montazu — Prowadnica gorna
Konstrukcja mebla powinna gwarantowac bezpieczeristwo
1 Frame / Rama 1 Model uZytkownika oraz prawidtowe dziatanie mechanizmu.
W-5000B Zabezpieczyc mebel wolnostojacy przed przewrdoceniem.
W-5400B Konstrukcja mebla musi uwzgledniac cieZzar mechanizmu
W-5500B oraz dopuszczalne jego obcigzenie.
o W-5600B Instrukcja przedstawia zalecenia montazowe
2 Box / Potka-Box 4 9 6 mechanizmu / produktu, kfdre nie sg wigzgce.
Firma Nomet zastrzega sobie prawo do zmian.
3 Upper slide / Prowadnica gorna 1
Lower slide with cover
4 Prowadhica dolha z oslonanmi 1
5 Mounting front / Mocowanie frontu 3 4 4
6 Hanole box/ Uchwyt pétki 8 10 12 N\
@ 4x 24,2 L=16mm \
7 Screw M6 L = 10mm - head with sphericol 10
Wkret M6 L=10mm z lbem z kulistym
8 Button head 94,2 L=16mm self-topping screw 4
Wkret 84,2 L=16mm z lbem z podkladka
9 Button head 94,2 L=19mm self-topping screw 18
Wkret 84,2 L=19mm z lbem z podkladka
10 Flat head screw M6 L=10mm 5
Wkret M6 L=10mm z lbem stozkowym
1 Flat head screw M5 L=10mm 8
Wkret M3 L=10mm z lbem stozkowym
1P Hex socket set screw with flat point M6 L=6mm 8
Wkret dociskowy imbusowy M6 L=6mm - plaski
13 Hex socket set screw with cone point M6 L=16mm B
Wkret dociskowy imbusowy M6 L=16mm - stozek
14 Allen key 3mm / Klucz imbusowy 3mm 1
I 60 _ 352
|,\,§/< Model Model min L 20
r' ) Cargo MIDI Cargo MAXI bt W=5_005-500 | 264 -
|,\/< W—50008—300 |W—54006—300 |W—55006—300 [W—56006—300 | 500 | 250 W—5_005—400 | 364 © by
r' ) W—5000B—400 |W—54006—400 [W—55006—400 [W—56006—400 | 500 | 350 W=5_006-500 | 464 g
i W—-5000B—-500 (W—5400B—-500 [W—-5500B8—-500 [W—-5600B8—-500 | 500 | 450
I H min 1210 14710 1710 1910
H max 1410 1710 1910 2110
REMARKS / UWAGL
Max copacity / maksymalne dociazenie systemu Cargo MIDI - 80kg -
Max copacity / maksymalne dociozenie systemu Cargo MAXI - 120kg min 970
Cargo Baskets MAXI and MIDI / Kosze Cargo MAXI i MIDI| 2/ Cargo Baskets MAXI and MIDI /' Kosze Cargo MAXI i MIDI| _ 3/5
ﬁ PRESTIGE SUPREME 13-04-2018 v.1 ﬁ PRESTIGE SUPREME 13-04-2018 v.1
- Mounting Instructions — Lower shide with cover — Mounting Instructions — Frame
nomel Instrukcja montazu — Prowadnica Dolna z oslonami Nome! Instrukcja montazu — Ramy
Hooe! Step / Krok — 1 Hooe! Step / Krok ~ 1
tllggggg 6x 24,2 L=19mm @ :gﬂggg . T/{l-t regula ';/o[n '
egulac ja pocnytenia Flat head screw /
W-5500B W-5500B
W-3600B W-5600B Vkr‘e-taj I%erz:i-otrg;kowym @
X X Screw head with spherical /
! -l: Wkret z lbem kullstym
2x M6 L=10mm @
__/'i/_\//_\
///_
Bottom plate !
Plyta dolna 9 J
F Tilt regdilation
Regulac ja Bochylenia
44 332 96
Screw head with spherical /
2 0 Vkreé',t zMéloeLmlgulistym
f ) 7 X =1umm
Model min L 91 01 {@ @ | @ (oﬂ (o O
W—5_008-300 | 264 i
~J Flat head screw /
W—5_00B—-400 | 364 00 e _ _ _ _ _ Wkret z lbem stozkowym
W—5_00B—-500 | 464 § S @ 2x M6 L =10mm
S LOJ b © © L"JJ L Step / Krok — 2 Step / Krok — 3
To protect the bottom plate against
excessive sagging must be supported 210
(strengthen) leg of regullacjq height
(or reinforce the bottom plate). min 510
W celu zabezpieczenia ptyty dolnej
przed nadmiernym uginaniem nalezy
podeprze¢ (wzmocni¢) nogq z regulacjq Step / Krok — 2
wysokosci (lub wzmocnié plyte doing).
4x 24,2 | =19mm @ Hex socket set screw with cone point /
Wkret dociskowy imbusowy - stozek
@ 2x Mé L=16mm
Allen key /
Klucz Imbusowy
3mm
/]




PRESTIGE SUPREME

Cargo Baskets MAX! and MIDI /" Kosze Cargo MAXI i MIDI

4/5

13—-04-2018 v.1

)

fomel

Mounting Instructions — FRONT
Instrukcja montazu — FRONT

fomel

Cargo

Baskets MAXI and MIDI /* Kosze Cargo MAXI i MIDI

5/5

PRESTIGE SUPREME

13-04-2018 v.1

/A

Mounting Instructions — BOX
Instrukcja montazu — POLKA

Model

W-5000B

W-54008

W-35008

W-3600B

nin

e ||

A

W-5000B

W-54008

W-5500B

W-0600B

300

400

300

200

400

300

200

700

300

200

900

left/lewo
right/prawo

fore/przéd
beck/tyt

slope/pochyt

up/géra
dgwr?/dél

Mounting front / Mocowanie frontu

Regulation /' Regulacja — FRONT

Screw head with spherical /
Wkret z lbem kulistym

Hex socket set screw with cone point /
Wkret dociskowy Iimbusowy - stozek

Flat head screw /
Wkret z lbem stozkowym

(o5d
Model ) H L 3§n§g‘;c p6tkl
V-52508 16 % 250 5
V5350 16 % 350 5
V5450 416 3 450 5

T

- -

L
L
L —— |
= oy i1
g s

L

W\

Handle box /

Uchwyt p6tki @




